



УКРАЇНА
ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
НІЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Івана Франка, 1, м. Ніжин, Чернігівської обл., 16600
тел. 7-12-18, (факс 04631 7-12-18), код ЄДРПОУ 02318427
finupravlinna@gmail.com

№ 331 від 31.10.2023 р.

Заступнику начальника УЖКГ та Б
Світлані СІРЕНКО

Фінансове управління Ніжинської міської ради проаналізувавши відповідь КП «ВУКГ» на проведену експертизу відділом економіки виконавчого комітету та фінансовим управлінням по проекту МЦП «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами, розвитку та збереження зелених насаджень, благоустрою територій Ніжинської міської територіальної громади на 2024 рік» вважає, що при обрахунку 50% посадового окладу інженерно – технічному та адміністративному персоналу було враховано нормативну чисельність працівників, які отримують заробітну плату по Програмі - 95 працівників. В той же час відповідно звіту КП «ВУКГ» по виконанню міської цільової програми за 9 місяців фактично до роботи було залучено 63 працівники. Загальна середньомісячна чисельність працівників підприємства за 9 місяців склала 195 осіб, тобто відсоток працівників, фактично зайнятих по Програмі в загальній кількості складає 32.

Крім того, при визначенні частки заробітної плати, яка може бути включена в Програму, цілком логічно керуватись часткою (питомою вагою) доходів КП «ВУКГ» від фінансування даної програми з бюджету в загальних доходах підприємства.

Згідно звіту КП «ВУКГ» про виконання фінансового плану за 9 місяців 2023 року та звіту про виконання програм загальний дохід підприємства склав 46 160,0 тис. грн., дохід від фінансування програми 11 217,5 тис. грн., тобто 24,3%.

Отже, виплата заробітної плати інженерно-технічному та адміністративно-управлінському персоналу у розмірі 50% посадового окладу є необґрунтованою.

Захід №3 «Забезпечення інженерно-технічним та адміністративно-управлінським персоналом по утриманню вулично-дорожньої мережі та окремих територій загального користування що проходить через казначейську мережу, догляду за існуючими зеленими зонами парків, прибирання територій парків – скверів, висадки квітів, вивозу сміття, копання клумб, завозу землі,

внесення добрив, посадки розсади, догляду за клумбами, прибирання та вивозу залишків рослин з клумб, поливу клумб в засушливі періоди за рахунок бюджетних коштів через казначейську мережу»:

- посада заступника начальника підприємства вводиться при чисельності робітничого персоналу від 100 чол. – 1чол., від 200 чол. – 2 чол. У разі нормативної чисельності заступників керівника, що дорівнює або перевищує 2, вводиться посада першого заступника.

Тобто для забезпечення повноцінної роботи та організації працівників робітничих професій у кількості 95 чол. необхідна кількість заступників – 1 чол., який включений в проект програми. Отже посада першого заступника начальника КП «ВУКГ», яка теж включена в Програму не є обґрунтованою.

Начальник фінансового управління

Людмила ПИСАРЕНКО

Вик. Колесник Наталія
тел. 7-15-11